
نام و نام خانوادگی:

محورهای مختصات ) فصل 4 بخش 3( نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

چون نقطه روی مبدأ مختصات قرار دارد پس باید طول و عرض آن صفر باشد.

متوسطگزینه درست: 0سوال 1 تشریحی 1400

{ ⇒ ⇒ □ ×◯ = 2 × 4 = 8
3 × □ − 6 = 0
◯− 4 = 0

□ = = 26
3

◯ = 4

2

 

گزينه‌ی »1«

. ؛ در نتیجه   و   هستند. پس  بنابراین با توجه به شکل، دو رأس دیگر 

 

سادهگزینه درست: 0سوال 2 تشریحی 1399

[ ] و [ ]1
2

5
3

◯ = 3□ = 1◯+ □ = 4

3

هر نقطه‌ای که روی محور افقی)طول‌ها( باشد، عرض آن صفر است. یعنی:

هرنقطه‌ای روی محور عمودی )عرض‌ها( باشد، طول آن صفر است. یعنی:

متوسطگزینه درست: 0سوال 3 تشریحی 1399

□ − 4 = 0 → □ = 4

◯− 2 = 0 → ◯ = 2 → ◯+ □ = 2 + 4 = 6

4

 است. با توجه به شکل مستطیل، مختصات رأس‌ها چهارم آن به صورت 

 

سادهگزینه درست: 0سوال 4 تشریحی 1399

[ ]2
7

5

گزینۀ »2 «

با جابه‌جایی رأس‌های یک مثلث به یک اندازه‌ و به‌صورت یکسان، محیط شکل جدید با محیط شکل قبلی برابر است.

متوسطگزینه درست: 0سوال 5 تشریحی 1399

5/22/24, 7:45 PM Azmoonsaaz

https://web.peleyad.com/createExam?examID=1174091&title=)3+محورهای+مختصات+)+فصل+4+بخش&type=false&random=false 1/3

Rectangle

Rectangle

Rectangle

Rectangle

Rectangle

Rectangle

Rectangle



6

مرکز تقارن مربع دقیقاً وسط مربع قرار دارد.

= مختصات مرکز تقارن مربع 

سادهگزینه درست: 0سوال 6 تشریحی 1399

[ ]4
3

7

                                                                                

 

سادهگزینه درست: nullسوال 7 تشریحی قلم‌چی 1398

الف = [ ]2
3

ب = [ ]4
5

ج = [ ]7
5

د = [ ]6
2

8

مساحت سفید - مساحت کل مستطیل بزرگ = مساحت قسمت رنگی

 

 
 

دشوارگزینه درست: 0سوال 8 تشریحی 1398

= − ( ) = 5(4 × 3)
  

12

3 + 1 + 1 + 1 +
1
2

1
2

  

7
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9

 

برای به‌دست آوردن رأس دیگر این قطر باید، نقطه‌ی »ب« را نسبت به نقطه‌ی‌ »آ« قرینه کنیم که با توجه به شکل نقطه‌ی »ج« با

 به‌دست می‌آید. مختصات 

 

سادهگزینه درست: 0سوال 9 تشریحی 1397

[ ]2
4

10

با توجه به شکل داریم:

مساحت مثلث    

 

سادهگزینه درست: 0سوال 10 تشریحی 1397

= = 105×4
2

11

وقتی یک پاره‌خط موازی محور عرض‌ها است، طول همه نقاط این پاره‌خط با هم مساوی‌اند و فقط عرض آن‌ها تغییر می‌کند. پس

طول دو نقطه باید مساوی باشد؛ یعنی:

متوسطگزینه درست: 0سوال 11 تشریحی 1397

(3 ×◯) − 14 = 1 ⇒ 3 ×◯ = ⇒ ◯ = 51 + 14
  

15

12

دو رأس داده شده دو رأس کناری مربع هستند. پس طول ضلع مربع برابر است با:

100=10✕10=مساحت مربع  ⇒ 10=13-23=ضلع مربع

متوسطگزینه درست: 0سوال 12 تشریحی 1397
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